

Открытие головного офиса и центра для Детей-Ангелов

- 6 марта 2011 года в 14.00 в г. Электросталь состоится торжественное открытие головного офиса Межрегиональной общественной организации детей-инвалидов и их родителей, который одновременно будет являться и центром дневного пребывания родителей и их детей с заболеванием ДЦП.
- Помещение в 80 кв.м. для организации «Дети-Ангелы» выделила администрация г. Электросталь. В одной из комнат планируется большая игровая, в другой – сенсорная комната, а в третьей – непосредственно само офисное помещение.
- Ремонт данного помещения делали родители собственными усилиями. Им в помощь были проведены два благотворительных концерта Светланы Копыловой и певицы Варвары, а так же ряд благотворительных ярмарок.
- Цель данного помещения: дать возможность семьям с детьми-инвалидами встречаться, общаться, заниматься, проводить совместные мероприятия и праздники, а так же поддерживать и развивать деятельность организации «Дети-Ангелы».

Первоначальный вид помещения:



Нынешний вид помещения



Программа мероприятия

- **13.00 – Освещение помещения отцом Сергием**
- **14.00 – Торжественная часть. Мэр разрезает красную ленту. Знакомство с центром и деятельностью организации «Дети-Ангелы».**
- **14.30 – Фуршет. Вручение благодарственных писем и памятных знаков тем, кто оказывал благотворительную помощь организации.**
- **15.00 – Первое показательно-игровое занятие для детей в новом центре.**
- **16.00 – Окончание мероприятия.**